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23 januára 2004 

Prot. № 48/04

о. Anton  Kračunovský, O.F.M.
Farnosť sv. Jána Krstiteľa
ul. Biržan Sal, 149
488008 Таldykorgan 

Drahý páter Anton a milí veriaci farnosti,


V stredu 21. januára tohto roka brat Vít Ivan Domanický, z rádu menších bratov nečakane stretol «Sestru smrť» počas Veríme, že Pán prijal jeho dušu do nebeského príbytku preto, že už druhý rok verne vykonával svoje každodenné povinnosti Menšieho brata v kuchyni, v záhrade a okolo domu s veľkou láskou a tiež, ako akolyta vo vašom kostolíku. Aj vo chvíli svojej smrti, pracoval v dome ako zvyčajne, plniac Božiu vôľu. Ježiš povedal: «V dome môjho Otca je mnoho príbytkov...Idem vám pripraviť miesto» (Jn 14, 2).


Brat Vít bol príkladom nábožnosti a pracovitosti. Žil a pracoval vo vašej farnosti krátky čas, ale bol príkladom kresťanského života, modlitby a práce, zmierenia a bratskej lásky. Prednedávnom som mu udelil službu akolytátu, aby vám mohol pomáhať rozdávať veriacim Sviatosť Kristovho Tela. Na tejto zemi žil len 56 rokov a v kláštore okolo 10 rokov. Jeho nečakaná smrť – tajomstvo viery.


I tak nás kniha Múdrosti utešuje slovami: «Spravodlivý, i keď mrie predčasne, bude na pokoji. Veď nie dlhé roky robia starobu hodnou cti, ani sa ona nemeria počtom liet. Múdrosť je pre človeka šedinami, starým vekom život nepoškvrnený.» (4,7-9). Preto so spravodlivým Jóbom s pokorou prijímame vôľu Všemohúceho Boha a hovoríme: «Boh dal, Boh vzal; nech je zvelebene menu Pánov!» (1,22).


V smrti brata Víta ste Vy všetci pocítili nenahraditeľnú stratu. Nech všemohúci Boh na orodovanie Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska, ktorého občanom bol brat Vít, poteší vás útechou našej kresťanskej viery, ako píše apoštol Pavol: « Nechcem, bratia, aby ste nevedeli, ako je to so zosnulými, aby ste sa nezarmucovali ako ostatní, ktorí nemajú nádej. Lebo ak veríme, že Ježiš zomrel a vstal z mŕtvych, tak Boh aj tých, čo zosnuli, skrze Ježiša privedie s ním... Preto sa potešujte navzájom týmito slovami!.» (1 Sol 4,13-14.18).


Nezabúdajme na dušu brata Víta v našich modlitbách, aby ho Boh čím skôr prijal do nebeského príbytku a, aby ste čim skôr Vy, p. Anton, mohli nájsť druhého spolupracovníka pre Vašu prácu v kostole.

V tento ťažký pre Vás čas, chcem ja, váš biskup, no tiež,  váš františkánsky spolubrat, vysloviť Vám moju úprimnú sústrasť. Už sme tu na biskupskom úrade odslúžili omšu za pokoj duše brata Víta. V pondelok 26. januára budem celebrovať pohrebnú sv. omšu v katedrále Presvätej Trojice v Almate o 12:00 hod. za večné odpočinutie duše brata Víta.

Vám oddaný v Ježišovi Kristovi našom Spasiteľovi,
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† Henry Teofil Chovanec, O.F.M.
biskup diecéze Presvätej Trojice v Almate

Резиденция:	Казахстан, г. Алматы, �ул. Кабанбай батыра, 77, к. 16


Адрес для почты:	Казахстан, г. Алматы, 480000, Главпочтамт,  п/я 108





Римско-Католическая Епархия �Пресвятой Троицы в Алматы�








Генрих Феофил Хованец, O.F.M.


Епископ Епархии Пресвятой Троицы в Алматы
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